



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По факту покушения на убийство новорожденной девочки в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело

Вечером 29 апреля 2014 года из квартиры одного из домов по Шпалерной улице, с телесными повреждениями, в тяжелом состоянии, была госпитализирована 4-месячная девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). В настоящее время девочка находится в реанимации, врачи пытаются спасти ей жизнь. Предположительно ребенка избили и пытались задушить. Выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также установление лица, виновного в его совершении. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811198>